:是我们"娘家"

华亭镇联华村热忱关心外来民工

这些天, 万众机械厂外来青工王展泉特 别高兴,厂里为他报销了参加电工培训学习 的全部费用 1000 多元,又送他去参加"质量 管理"的培训学习,让他在厂里发挥应有的作 用,而这个培训名额正是他所在联华村的外 来人员"帮联会"帮他争取到的。

10月25日成立的华亭镇联华村外来人 员"帮联会",已为不少村外来人员解决了住 房、工作、看病等困难,真正成为外来民工的 '娘家

在村某服装厂工作的温小玉、肖凡等外 来打工妹所借住的房屋主人要搬回家住了, 这下可难为她们了,到处打听借房,一时没有 着落。这件事让"帮联会"委员知道了,村党支 部书记周根兴马上把李宅小组的一排仓库全 部翻修后,让她们住进了其中一间。

11月2日,一外来民工在工作时突然晕 倒在地,当场血流满地。"帮联会"委员汤振兴 悉知,立即联系了车辆,将该民工送往嘉定区 中心医院治疗。第二天,他还代表村民专程前 往医院慰问该民工。

"帮联会"还时刻关注外来民工的文明礼 貌和卫生习惯,努力提高他们的素质。有村民 反映借住在隔壁的外来人员半夜下班回来, 不顾大家已经休息,依然大声喧哗。"帮联会" 委员立即找上门去,对他们进行了教育,使他 们改掉了不良习惯。

华亭镇联华村共有外来民工 207 名。外 来人员"帮联会"的成立,不仅及时解决、帮助 外来人员在生活、工作、住宿等困难,还提出 了外来人员可享受本村村民的同等待遇。为 了便于联络,"帮联会"还成立了17名由村委 干部和外来人员组成的委员会,并选定7名 小组长,定期召开联系会议,每年的中秋节也 成了该村外来人员联欢的日子。不少外来民 工都很感慨:"这下,我们有家可回了,'帮联 会'就是我们的'娘家'"。

民工的困难记在心头,从生活、化好的经验,他们真正将外来很好的经验,他们真正将外来这种偏见狭隘且偏执。联难以相容。 的智慧和力思 故乡,真正地故乡,真正地 外来人员真, 帮们融 为工作 助他们解难,又「联」了他们触入到嘉定人的生活之中,他们营造「家」的氛围,使他他们营造「家」的贫困、使他 起为嘉定 使在联华村生 真正地爱嘉定, 心实意地将嘉定当华村生活、工作的 当作自己 ~,与嘉定人自己的第二 使行 他 动

人员与当地市民的 也认为本地人下岗失业是因 人 一枪了饭 民的生活和情感以碗」,所以外来

外地

月16日早晨,在 初冬的丝丝寒意

下,嘉定区老年 人体育协会长跑 队和自行车骑游 队的80名队员, 从博乐广场出 发,经塔城路、梅 园路,到城中路 口,然后兵分两 路,各自按运动 线路挺进,然后 返回博乐广场, 历时约1小时, 路程近10公里。 一路上,2

队高举红色队 旗,身穿红白队 服,展示了老当 益壮的风采。长 跑队边跑边呼口 号:"全民健身,

奔向小康。"骑游队车轮滚滚,激情 昂扬,充分享受健身活动的乐趣,以 实际行动响应上海市"参与一项健 身,健康陪伴终生"的号召。朱文德

又讯 全民健身节期间,徐行镇 举办了职工消防运动会和第二届 "钱桥杯"蓝球赛。由各村、居委会和 企事业单位派出8支队伍、96位运 动员,还进行了男女乒乓、男女跳绳 和男女踢毽子比赛。

最近,该镇在全区海派健身秧 歌舞赛中获二等奖,在市第五届农 民运动会上荣获女子组"560公斤" 级拔河赛冠军。 吴光耀

嘉定召开天主教第四次代表力

本报讯 11 月 22 日,嘉定区天主教举行第四次 代表大会。嘉定区委常委、区统战部长张敏、市民族和 宗教事务宗教委员会宗教一处处长陈金荣出席会议 并作了讲话。

会议听取、审议并通过了嘉定区天主教爱国会第

会工作报告、修改后的嘉定区天主教爱国会章程和嘉 定区天主教堂务委员会章程;并推选产生了嘉定区天 主教爱国会和嘉定区天主教堂务委员会的第四届委 翟芳华 员会。



图片新闻

11 月 17 日, 社区康复 服务签约仪式在徐行镇卫生 院举行,12 名残疾人代表分

别同"结对"的医护人员签订康复服务协约书, 这标志着全市首家社区康复体系开始运行。

据悉,徐行真正为需要康复服务的133名 残疾人分别落实医生和工作人员, 根据各类残 疾人的特点,分别建立了康复训练档案,制定训 练计划,并提供相关用品和用具,同时,还帮助 他们增强自尊、自信、自强意识,使残疾人工作 走向社区、走进残疾人家庭。图为残疾人正与康 复医生签订康复协议书。 周洪明 摄影报道

嘉定赈灾款物发往灾区

本报讯 日前,笔者从有关部门了解到,在以"冬 衣暖人心"为主题的扶贫济困送温暖捐助活动中,全区 138 家单位(个人)共捐款 36.99346 万元,243 家单位 69865 人次捐赠衣被 218315 件(条)。募得的衣物分装 在5节车皮内,从安亭火车站发,不日将抵达安徽;30 多万元的捐赠款也随后汇往上海市民政局银行专户, 由市民政局统一为灾区和贫困地区购置大米和棉被。

在整个募捐活动中,全区各部门密切配合,齐心 协力使救灾物资的捐赠、接收、转运各环节工作高效

区民政局落实募集衣被存放点, 由专人日夜接 收、整理和打包,30多万现金、6000多包衣被无一差 错。嘉定区汽车运输公司调度了10辆超长运输车运 送救灾物资,33 名空军某部队官兵和50名武警上海 工程部官兵也参加了搬运和装车工作。铁路安亭站及 时调整车皮,确保募捐物资准点上车。沪嘉高速公路 道口对募捐衣被专用运输车全部实行了免费通行。

张洲平 顾晓华

本报讯 11 月 14 日,本 市公布了第5批新增27家 医保定点药店的名单, 嘉定 区内医保定点药店再扩充1 家,总数增至5家。

嘉定区现有医保参保人 员约18万人,原有4家医保 定点药房,分别位于医疗医 保参保人员较集中的真新新 村街道、南翔镇、安亭镇及嘉 定工业区福海路地区。新增 的上海医药嘉定药业有限公 司同颐庆堂药号位于嘉定镇 南大街州桥附近, 它被批准 为医保定点药店, 为嘉定城 区医保参保人员提供了极大 的便利。

嘉定区内 5 家医保定点 医院都基本具备 24 小时供 应本市基本医保用药范围内 药品的服务能力,且已有4 家通过了国家《药品经营质 量管理规范》(GSP)的标准。 目前,5家医疗定点药房都 按照本市规定推行首席药师 负责制,配备了一名首席药 师,他们承担起处方审核、合 理用药指导、药品咨询服务、 药品质量管理、药品不良反 应等工作的责任人职责。

据悉,上海市医疗保险 局都与5家医保定点药店签 订了《服务协议书》,由上海 市药品监督管理局嘉定分局 具体负责,对药店所售药品 质量、药品期限、进货渠道等 进行监督和管理, 嘉定区医 疗保险办公室具体负责对药 店售药行为进行监督和管 理。 翟芳华

社会新闻

驼"搬家"记

本报讯 日前,在黄渡镇街头,2头被 非法用作与市民合影的骆驼,被上海野 生动物院接收,"高高兴兴"地人住新家。

家住黄渡镇的一对浙江籍付姓夫 妇,花了1万多元买来这2头骆驼。他们 原想利用这2头骆驼在黄渡街头,设景 拍照,但骆驼的排泄物洒得满街都是,严 重影响市容环境卫生,市民意见很大,纷 纷要求取缔。

可是,黄渡镇城市环境监察队的工 作人员上门劝说时,夫妇俩就拉着骆驼 四处躲避。队长许文元不厌其烦,连着5 次上门,晓之以理、动之以情,最终使该 夫妇认识到骆驼在街头设景拍照不仅是 非法的,而且破坏了市容环境卫生,并表 示愿意接受处理。为了能让骆驼有个生 活之地, 许文元又主动与上海野生动物 园取得联系。最终,上海野生动物园接受 2 头骆驼人园饲养,并适当给该夫妇经 济补偿。 刘必华

嘉定区重大工程动迁配套商品房建设项目公开招标公

为配合上海国际汽车城、上海国际赛车场、安亭新镇等重大项目的实 施,进一步加快推进嘉定区重大工程动迁配套商品房建设,嘉定区房屋土地 管理局、嘉定区住宅发展局决定实施重大工程动迁配套商品房建设,并对建 设项目进行公开招标。

本次向社会进行公开招标的建设项目

X1: 1、安享值老值区 11 号弛块:

四至范围: 东至小顾浦河、南至民丰

路、西至新源路、北至新区路 地块面积: 总用地面积 233872 平方 米,建设用地面积 183502 平方米

住宅用地允许建筑面积:22 万平方米 2、叶城五街坊二期地块:

四至范围: 东至叶城五街坊一期地块 边界、南至裕民路、西至胜辛路、北至嘉黄 公路

地块面积:总用地面积 53093 平方米、 建设用地面积 53093 平方米

允许建设总量:7 万平方米

报名条件:以注册在嘉定区的三级以 上(含暂定三级)房地产开发企业作为投标 主体, 联合建设工程设计单位共同参加投 标 (每家设计单位对同一项目只允许参加 联合投标一次)。

报名地点:嘉定区南大街 272 号(嘉定 区住宅发展局)底楼大厅

报名日期:2003年11月28日(上午9: 00-11:00 下午13:30-15:30)

报名资料:

1、房地产开发企业为投注主体,由建 筑设计单位共同参加的联合协议 (双方法 人代表签署、单位盖章)。

2、参加投标的联合成员单位各自的营 业执照、资质证书(复印件必须单位盖章)。

联系电话:59913595 59529415 联系人:龚先生 韩先生

> 裏定区房屋土地管理局 嘉定区住宅发展局 2003年11月25日